

辉煌百年路 奋进新鹰城
——学党史 悟思想 办实事 开新局——

凝聚干事创业奋进力量

——市住建局学用结合推动党史学习教育走深走实

5月20日7时36分,市住建局党组书记、局长黄建军在该局微信工作群推送文章《全市优化营商环境大会召开》,留言:“认真学习好、领悟好、执行好!”

推动学习工作两不误

自党史学习教育开展以来,该局坚持目标导向,紧扣中心工作,创新方式方法,推进党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走。

如何处理学习和工作的关系?该局采取立体式、融入式学习法,推动学习工作两不误。立体式学习方面,局系统基层生产单位通过“党员夜校”“午间课堂”“早班会”

解决群众“急难愁盼”

该局把解决群众“急难愁盼”问题,提升群众的幸福指数作为党史学习教育的落脚点,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

科学、便捷、高效的工程建设审批和管理体系,持续深化“放管服”改革,优化施工许可办理流程,取消合同备案、工程质量监督登记,对信誉良好的重点企业、重点项目实行容缺审批、告知承诺制

不断优化服务模式

该局推行帮代办服务模式,牵头开展联合辅导服务。4月份以来,针对瑞邦·芙蓉苑、黄金花园A2地块3#楼及地下车库等12个项目

证,得到企业的高度赞扬。该局想企业之所想,建成市数字化施工图联合审查系统,推行联合审图,将消防设计审核、人防设计审查等并入施工图设计文件审查

(本报记者 魏广军)

党史学习教育市委宣讲团持续深入宣讲

本报讯 连日来,党史学习教育市委宣讲团进机关、进企业、进学校,深入基层宣讲,与干部群众、企业职工、学校师生面对面交流。

5月21日上午,市委宣讲团成员、平顶山学院马克思主义学院思政教研室主任杨权到市水利局作宣讲报告。杨权以《南陈北李与中国共产党的诞生》为题,从为什么要学习党的历史、陈独秀和李大钊的生平以及他们相约建党的历程等方面进行讲解。

5月23日,市委宣讲团成员、河南城建学院马克思主义学院院长卢华东到河南城建学院,为该校“青马工程”第十期培训班学员作宣讲报告。卢华东以《中国共产党永葆

先进性和纯洁性根本动因与启示》为题,从理想信念与反腐倡廉是中国共产党人的内生逻辑、是党取得革命胜利的法宝等五个方面进行了详细阐述。培训班学员王玺璇说:“作为站在两个一百年交汇点上的新一代青年大学生,我们要更加主动地把个人理想追求融入国家和民族事业中,自觉承担起历史担当,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者。”

5月25日下午,市委宣讲团成员、市委党校哲学教研室副主任安晓静到卫东区建东小学作宣讲报告。安晓静以《奋斗百年路 启航新征程》为题,从党史教育的重要意义、重要内容及努力方向三个方面作了详细阐述。“作为一名共产党员,我将以实际行动践行学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的引路人。”建东小学教师史庆真说。(孙胜利 王孟鹤 孙鹏飞)



为群众义诊

5月25日,在郟县东城区街道渔池社区文化广场,该县中医院医护人员为居民义诊。

(本报记者 牛智广 摄)

市纪委会常委会(扩大)会议召开

李建民出席并讲话

本报讯(记者蔡文瑞)5月25日,市纪委会常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记视察河南时的重要指示精神

精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,准确把握在服务保障总书记重要讲话和指示精神贯彻落实中的职责定位和路径方法

李建民指出,全市各级纪检监察机关要把学习贯彻总书记重要讲话和指示

求和希望。李建民指出,新一届广播电视台领导班子要发扬“团结、创新、奋斗”精神,班子成员在工作中要相互提醒,相互包容,相互支持

李建民在市广播电视台调研时强调

团结创新奋斗 推动广电事业迈上新台阶

本报讯(记者蔡文瑞)5月25日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民带队到市广播电视台调研。

李建民一行先后参观了市广播电视台全媒体新闻中心、廉政文化教育中心。在随后召开的座谈会上,李建民对市广播电视台领导班子进行了廉政谈话,并提出要

求和希望。

李建民指出,新一届广播电视台领导班子要发扬“团结、创新、奋斗”精神,班子成员在工作中要相互提醒,相互包容,相互支持,争做忠诚干净担当的表率。要尊重规律、创新发展,学习借鉴先进媒体的思路和机制,通过整合平台、渠道

全省居民电子健康档案和电子健康卡推广应用培训会在我市召开

胡彦宏刘延军刘颖出席

本报讯(记者王民峰)5月25日,全省居民电子健康档案和电子健康卡推广应用培训会在我市召开,省委改革办副主任胡彦宏、省卫健委副主任刘延军出席并讲话。

胡彦宏指出,要切实把推进居民电子健康档案共享管理改革作为一项政治任

务,与党史学习教育“我为群众办实事”实践活动结合起来,坚持统筹推进,强化组织领导,突出重点难点,全面完成改革任务。

刘延军强调,要充分认识到电子健康档案共享管理和电子健康卡推广应用的重要性,厘清责任,打牢技术保障基础,用好考核“指挥棒”,加

快推进普及应用。刘颖表示,我市将认真贯彻落实好会议部署要求,学习借鉴成功经验和先进做法,全面做好卫生健康各项工作,进一步加快全民健康信息化建设步伐,为推进全省卫生健康事业高质量发展、加快健康中原建设作出积极贡献。

韩宏亮在调研中国尼龙城

铁路专用线一期工程时指出

加快项目建设 高质高效推进

本报讯(记者程颖)5月24日下午,市人大常委会副主任韩宏亮带领有关单位负责人,调研中国尼龙城铁路专用线一期工程进展。

韩宏亮一行来到施工现场,了解工程规划、建设进展及二期工程安排,协调解决

工作中存在的难题,召开推进会,部署下一阶段工作。韩宏亮指出,中国尼龙城铁路专用线工程对推进中国尼龙城建设和沿钱县(区)和企业发展意义重大,项目建设涉及的各单位和沿线政府为此付出了巨大

努力。施工单位要抓住当前有利时机,按照计划和时间节点,分清主次,倒排工期,迅速掀起施工高潮,并梳理排查存在的问题,逐项解决。有关部门要加强协调沟通,齐心协力为项目建设创造良好的施工环境,全力以赴推动项目建设。铁路专用线二期线路要认真听取各方面的意见、建议,科学合理规划,设计选线走向等内容,尽快完善手续,推动工程进入国家发改委铁路专用线重大项目库。

鲁山县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告 (鲁网挂告字[2021]05号)

经鲁山县人民政府批准,鲁山县自然资源局决定以上挂牌方式出让以下3(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定鲁山县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

Table with 12 columns: 序号, 地块编号, 地块名称, 土地位置, 地块面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度(建筑系数), 绿化率, 出让年限, 有无底价, 起始价(万元), 保证金(万元), 增价幅度. Contains 3 rows of land auction details.

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。备注:为支持我县经济建设,竞得人必须在鲁山县成立具有独立法人资格的公司进行开发建设。

四、报名及保证金截止时间 竞买申请人可在2021年5月26日至2021年6月23日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2021年6月23日16时00分(地块编号:2021007),2021年6月23日16时00分(地块编号:2021006),2021年6月23日16时00分(地块编号:2021005)。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第26号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址开业,换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列示为准。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第27号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址开业,换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列示为准。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《经营保险业务许可证》的公告 第28号 以下机构经中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局批准迁址开业,换发《经营保险业务许可证》,业务范围以许可证所列示为准。

中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告 第11号 根据申请,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》,中国银行保险监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构迁址开业。